

САДРЖАЈ:

Страна

Страна

ВАНРЕДАН САЗИВ ЗА 1935 ГОДИНУ

IX РЕДОВНИ САСТАНАК — 19 ОКТО- БРА 1935 ГОДИНЕ

Пре дневног реда:

1 — Читање и усвајање записника VIII редовног састанка;

2 — Саопштење телеграма Претседника Народне скупштине Претседнику Парламента Краљевине Босније поводом смрти Њ. В. Краљице Астриде;

3 — Саопштење смрти Симе Ђурића, народног посланика;

4 — Саопштење Указа Њ. В. Краља о уваженим оставкама: Министра социјалне политике и народног здравља Нијалне Преке, Министра правде др. Људевита Ауера и Министра шума и рудника Игњата Стефановића и о постављењу нових министара: за заступника Министра социјалне политике и народног здравља Мирка Комненовића, Министра за физичко васпитање народа, за Министра шума и рудника Ђуру Јанковића, Министра без портфеља и за Министра правде др. Мила Мишкулина, народног посланика;

5 — Саопштење Указа Њ. В. Краља о постављењу: за Министра пошта, телеграфа и телефона др. Бранка Калужерчића, народног посланика, и за Министра без портфеља др. Миха Крека, адвоката;

6 — Саопштење извештаја Сената о усвајању законског предлога о буџетским дванаестинама за 1935/36 годину и о ванредним и накнадним кредитима уз буџетске дванаестине за 1935 годину, и уз буџет државних расхода и прихода за 1934/35 годину;

7 — Саопштење да Министар финансија доставља Скупштини за њену архиву један потврђени примерак Закона о буџетским дванаестинама за 1935/36 годину;

8 — Саопштење Уредаба Министарског савета: Министар трговине и индустрије, на основу чл. 10 Закона о ме-

рама, подноси Скупштини на сагласност Уредбу Министарског савета о електричним јединицама које се употребљавају у јавном саобраћају; Претседник Министарског савета на основу § 63 Финансијског закона за 1934/35 годину подноси Скупштини на сагласност Уредбу Министарског савета о ликвидацији бесправних насеља и заузећа у државној шуми Пасјачи—Видојевници—Мацану у Срезовима добричком и прокупачком;

9 — Саопштење о решењима Министарског савета: Министар финансија на основу чл. 15 предлога Закона о општој царинској тарифи подноси Скупштини на одобрење решење Министарског савета IV бр. 20967 од 30-VIII-1935 године о одобрењу увоза рицинусовог семена до краја 1935 године; решење Министарског савета IV бр. 20768 о допуни тач. 4 општих напомена уз петнаести део увозне царинске тарифе; решење Министарског савета бр. 20280 од 21-VIII-1935 године о смањењу минималне стопе на старо гвожђе из броја 588 увозне царинске тарифе на 0.50 динара, и минималне стопе из броја 540 тач. 16 исте тарифе на трачнице бушене или небушене па и монтиране на 1 динар; решење Министарског савета IV бр. 20279 од 21-VIII-1935 године о укидању забране извоза ораховог облога, тесаног и нетестерисаног дрвета, која је била заведена решењем Министарског савета бр. 31281 од 31-XII-1934 године;

10 — Саопштење одборских извештаја: Административног одбора о прегледу скупштинских рачуна за време од 30-XII-1934 године до 31-XII-1935 године и о прегледу Скупштинских рачуна за време од 1-VII-до 30-IX-1935 године;

11 — Саопштење оставки народних посланика на положаје претседника општина;

12 — Саопштење о подношењу интeрпелација народних посланика: Петра Косовића и другова на Министра саобраћаја о изградњи пројектоване пруге Битол—Ресан—Охрид; Саве Микића на

Министра финансија и Министра унутрашњих послова о незаконитом одузимању општинске зграде у Општини лозанској; др. Мухамеда Риџановића на Министра шума и рудника о незаконитом решењу среског начелника у Коњицу по предмету спора у питању мерамата на штету села Рибићи и Сељани; Јована Аранђеловића на Министра саобраћаја о злоупотреби у званичној дужности од старне појединих чиновника Генералне и Обласне железничке дирекције — Беогард; инж. Николе Кабалина на Претседника Министарског савета о издавању књиге која садржи списак лица која су на изборима од 5 маја о. г. гласали за листу г. Богољуба Јевтића и усвајање првенства; др. Милована Пинтеровића на Претседника Министарског савета и Министра финансија о смањивању припадности државним службеницима и пензионерима; Миливоја Ђ. Исаковића на Претседника Министарског савета о Уредби о смањењу личних припадности државних и самоуправних чиновника; ; о решењу сељачких, трговачких и занатлијских дугова; на Министра трговине и индустрије о недозвољавању рада кафеџијама, закупцима бифеа и др. када се иселе из једног локала у други; о опраштању казни изречених по закону о радњама; на Министра унутрашњих послова о неправилном и незаконитом раду М. Саватића, директора железница Дринске бановине из Шапца; о неправилностима Боривоја Станојевића и другова, бившег службеника Железничке дирекције Дринске бановине из Шапца; о отпуштању чиновника на подручју Банске управе Дринске бановине; на Министра унутрашњих послова и Министра социјалне политике и народног здравља о тешким приликама у којима се налази болница у Шапцу; на Министра унутрашњих послова и Министра грађевина о обустави кулука за превоз камена у Срезовима поцерском и посаветамнавском; на Министра пољопривреде о стављању на расположење потребних количина здравог семена земљорадницима у Срезовима поцерском и мачванском; о помору свиња у Срезовима поцерском и мачванском, као и о подизању свињарства у ова два среза; на Министра социјалне политике и народног здравља о изменама и допунама закона који се односе на радничко осигурање; о помоћи у људској и сточној храни оскуднима у Срезовима поцерском и мачванском; о изменама и допунама у Инвалидском закону; на Министра финансија о ослобођењу од пореза и осталих дажбина грађана Срезова мачванског и поцерског због мраза и суше; о ослобођењу кажњених по Закону о таксама а по трошаринским кривицама; о непродаји у довољној количини соли у крупицама сељацима у око-

лини Шапца и усвајање првенства; др. Војислава Дошена на Министра унутрашњих послова о незаконитој одлуци општинског одбора у Црњи, да се седиште општине премести у ново место Војвода Степа и усвајање првенства; Милана А. Божића на Претседника Министарског савета о неправедном прогањању националног чиновништва и усвајање првенства; Милана А. Божића на Министра пољопривреде о дефинитивном решењу добровољачког питања и усвајање првенства; др. Војислава Дошена на Министра пољопривреде о ослобођењу плаћања државних и бановинских дажбина аграрним субјектима на експроприсаном земљишту и усвајање првенства; др. Војислава Дошена на Министра просвете о неправедној расподели помоћи за подизање школских зграда у Дунавској бановини и усвајање првенства; др. Војислава Дошена на Министра финансија о изједначењу Закона о таксама у целој држави и усвајање првенства; Душана Иванчевића и другова на Претседника Министарског савета о недоношењу новог Закона о штампи, о удружењима и о збору и договору; Ивана Прекоршека и другова на Претседника Министарског савета о смањењу припадности државних службеника; Јосипа Цветића и другова на Претседника Министарског савета о неједнакој примени Закона о штампи; др. Драгана Краљевића и другова на Министра унутрашњих послова о одбијању пријаве за рад Југословенског народног покрета „Збор“;

13. — Саопштење да Министар финансија извештава да ће одговорити на интерпелације народних посланика кад се ставе на дневни ред и то: Јеврема Томића о одлагању плаћања пореза Срезу тителском због бербе кукуруза; др. Уроша Стајића о смањењу цена монополских артикала; Животе Милановића и другова о доношењу закона о ослобођењу добровољаца, насељеника и оптаната дужне порезе до 1935 године и текуће до 1940 године; Јоце Георгијевића и другова о трговинском уговору између наше државе и Грчке о увозу коринта и смокава и забрани творницама жесте да пеку воћне ракије; Александра Лазаревића и другова о ослобођењу плаћања државног пореза свих пореских обвезника који су овогодишњом сушом оштећени; Никона Лазаревића и другова о прикупљању школског приреза и предавању школским управама по дванаестинама;

Министар унутрашњих послова извештава да ће одговорити на интерпелације народних посланика кад прикупи потребне податке и то: Саве Микића о незаконитом узимању општинске зграде Општини лозанској; Миливоја Ђ. Исаковића о тешким приликама у Шапцу; Миливоја Ђ. Исаковића о отпу-

штању чиновника на подручју Банске управе Дринске бановине; Миливоја Ђ. Исаковића о раду Боривоја Станојевића и другова, бивших службеника Дирекције железница Дринске бановине у Шапцу; Миливоја Ђ. Исаковића о обусти кулука за превоз камена у Срезовима поцерском и посаво-тамнавском;

Министар пошта, телеграфа и телефона извештава да ће одговорити на интерпелацију Велимира Аћимовића о кривици Шчекића Јована, управника поште у Гроцкој, када буде стављена на дневни ред;

Министар грађевина извештава да ће одговорити на интерпелацију др. Вјекослава Милетића о снабдевању становништва здравом и питком водом у оним крајевима који оскудевају у томе, кад буде стављена на дневни ред;

Министар грађевина извештава да ће одговорити на интерпелацију Секуле Зечевића о хитној оправци бановинског пута Мостар—Гацко—Невесиње—Калиновик кад прикупи потребне податке;

Министар пољопривреде извештава да ће одговорити на интерпелације: Крсте Предована о образовању процјенбене комисије за разрешење кметских односа у Далмацији; Богдана Ерцеговца о питању стечаја Главне земљорадничке задруге за осигурање, када буду стављене на дневни ред;

Министар просвете извештава да ће одговорити на интерпелацију Никона Лазаревића о прикупљању школског приреза и предавању школским управама по дванаестинама кад буде стављена на дневни ред;

Министар унутрашњих послова извештава да ће одговорити на интерпелацију Миливоја Ђ. Исаковића о раду М. Саватића, директора железница Дринске бановине у Шапцу кад прикупи потребне податке;

Министар грађевина извештава да ће одговорити на интерпелацију Миливоја Ђ. Исаковића о обусти кулука за превоз камена у Срезовима поцерском и посаво-тамнавском кад прикупи потребне податке;

Министар социјалне политике и народног здравља извештава да ће одговорити на интерпелацију Миливоја Ђ. Исаковића о тешким приликама у којима се налази болница у Шапцу кад прикупи потребне податке;

14 — Саопштење захтева Министра правде за издавање суду народних посланика;

15 — Саопштење молби и жалби;

16 — Саопштење разних аката;

17 — Усвајање извештаја Верификационог одбора, по коме за народног посланика на место поч. Симе Ђурића долази његов заменик Алојзије Ђикић, председник из Нове Капеле;

18 — Усвајање резолуције да се пренесу у редован сазив Народне скуп-

штине од 20 октобра 1935 до 20 октобра 1936 године: све неодобрене уредбе Министарског савета; захтеви г. Министра правде за издавање суду народних посланика; све молбе и жалбе упућене скупштинском Одбору за молбе и жалбе у ванредном сазиву од 3 јуна до 19 октобра 1935 г., као и сви несвршени предмети који спадају у надлежност Финансијског одбора Народне скупштине по финансијским и другим законима;

19 — Читање Указа Њ. В. Краља о закључењу Ванредног сазива Народне скупштине за 1935 годину на основу Устава чл. 32 и 60 и сазиву у Редован сазив за 1935/36 годину;

20 — Овлашћење Претседнику Народне скупштине да потпише записник IX редовног састанка;

Говорници: Војислав Лазић, Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић, Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан Стојадиновић, Министар унутрашњих послова др. Антон Корошец

2—11

ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ IX САСТАНКА

Интерпелације народних посланика: Петра Косовића и другова, Саве Микића, др. Мухамеда Риђановића, Јована Аранђеловића, Николе Кабалина, др. Милована Пинтеровића, Миливоја Исаковића (седамнаест), др. Војислава Дошени (четири), Милана Вожића (две), Душана Иванчевића и другова, Ивана Прекоршека и другова, Јосипа Цветића и другова и др. Драгана Краљевића и другова

12—34

РЕДОВАН САЗИВ ЗА 1935/36 ГОДИНУ

I ПРЕТХОДНИ САСТАНК — 20 ОКТОБРА 1935 ГОДИНЕ

Пре дневног реда:

1 — Избор привременог претседника по годинама старости;

2 — Избор привремених секретара;

Говорници: Војко Чвркић, привремени претседник Стеван Јанковић

35—36

Дневни ред: Избор сталног претседништва Народне скупштине: претседника, три потпретседника, и пет секретара

36

Говорници: Претседник Стеван Ђирић

37

I РЕДОВНИ САСТАНК — 11 НОВЕМБРА 1935 ГОДИНЕ

Пре дневног реда:

1 — Читање и усвајање записника I претходног састанка;

2 — Читање Указа Краљевских Намесника о отварању седница Народне скупштине у I редовном сазиву;

Дневни ред: Утврђивање дневног реда

II РЕДОВНИ САСТАНАК — 13 НО- ВЕМБРА 1935 ГОДИНЕ

Пре дневног реда:

1 — Читање и усвајање записника I редовног састанка;

2 — Саопштење телеграма саучешћа Претседника Народне скупштине поводом смрти Бохумира Брадача, Претседника Чехословачке Народне скупштине и одговора Чехословачке Народне скупштине;

3 — Саопштење извештаја Главне контроле о стављању визе са резервом на решење Министарског савета. Пов. Бр. 225/VII;

4 — Саопштење о подношењу Народној скупштини на решење законских предлога и то: Министра правде о предлогу закона о иступима, о предлогу закона о привредним задругама и о предлогу трговачког законика; Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова и Министра правде о предлогу закона о конвенцији о узајамним односима по предметима судским, грађанским и трговачким, закљученој и потписаној у Анкари, 3 јуна 1934 године, између Краљевине Југославије и Републике Турске; Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова и Министра трговине и индустрије о предлогу закона о конвенцији о размени нота између Краљевине Југославије и Републике Чехословачке; Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова, Министра унутрашњих послова и Министра правде о предлогу закона о допунском споразуму уз конвенцију од 30 јануара 1933 године, између Краљевине Југославије и Краљевине Румуније, којом се регулише питање држављанства и завичајности лица, која су услед разграничења изгубила своје првобитно држављанство, закљученој и потписаној у Букурешту, 13 марта 1935 године; Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова и Министра трговине и индустрије о предлогу закона о конвенцији о југословенско-турском споразуму о извозу опијума, закљученој између Краљевине Југославије и Републике Турске; Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова, Министра унутрашњих послова и Министра саобраћаја предлога закона о конвенцији о примени међународног правилника за

пловидбу и обављање полицијске службе на делу Дунава који образује границу између Краљевине Југославије и Краљевине Румуније, закљученој и потписаној у Београду, 10 фебруара 1933 године; Претседника Министарског савета, Министра трговине и индустрије, Министра финансија и Министра правде о предлогу закона о конвенцији о настањивању, закљученој и потписаној у Анкари, 6 септембра 1934 године, између Краљевине Југославије и Републике Турске;

5 — Саопштење предлога резолуције Претседника посланичких клубова о измени алинеје II § 19 Закона о пословном реду у Народној скупштини;

6 — Саопштење о подношењу на сагласност уредаба Министарског савета: о давању олакшица домаћој шумској индустрији; о клириншким упутницама, које је прописао Министарски савет од 6 октобра о. г.; о враћању из пензије у активну службу опуномоћених министара и изванредних посланика Краљевине Југославије на страни, и о заштити новчаних завода и њихових веровника;

7 — Саопштење о подношењу интерпелација народних посланика: др. Уроша Стајића на Министра финансија о угрожавању интереса државног ерара, услед неправилних поступака при решавању о таксеним кривицама учесника тако зване Нашичке афере и усвајање првенства; Милана А. Божића и другова на Претседника Министарског савета о општој политичкој ситуацији у земљи и усвајање првенства; Николе Соколовића и другова на Претседника Министарског савета о Уредби о заштити земљорадника; др. Рика Фукса и другова на Министра финансија о смањењу пореза на новоградњу; о потреби изједначења свих пензионера; о питању школарине; о исплати преостале активе бивше Аустро-Угарске поштанске штедионице у Бечу; о снижењу припадљности државним и самоуправним службеницима; на Министра саобраћаја о издавању сталних повластица у вожњи државним пензионерима; Стјепана Новаковића на Министра саобраћаја о утврђивању доњег строја загорске пруге Чаковец—Вараждин—Загреб и осигурању минималних надница радницима на градњи пруге Копривница—Вараждин; Василија Трбића на Министра правде о обустави кривичног поступка против Владимира Стопића, шефа персоналног отсека у Министарству правде; др. Ђорђа Марковића на Министра унутрашњих послова о поновном именовању старе општинске управе у Хрв. Дубици и незаконитом раду претседника општине Мартиновића; на Министра грађевина

о подизању бунара за пијаћу воду у Срезу костажничком; Стјепана Новаковића на Министра грађевина о поправци државне цесте Чаковец—Вараждин—Сесвете; Ђорђа Јевтића на Министра саобраћаја о бесплатном и повлашћеном превозу људске и сточне хране за пасивне крајеве и усвајање првенства; на Министра социјалне политике и народног здравља о исхрани становништва Среза качерског и усвајање првенства; на Министра пољопривреде о набавци потребних количина семена за јесењу сетву за земљораднике настрада од суше у Срезовима качерском и таковском и усвајање првенства; на Министра унутрашњих послова о незаконитом и изазивачком раду командира жандармериске станице у Белановици; др. Ђорђа Марковића на Министра грађевина о одводу Бипан канала и подизању Санско-Савског насипа села Стрмана и Црквени Бок; Драгомира М. Стојадиновића на Министра финансија о забрани печења ракије изнад 20 гради новом Уредбом и необуштавања увоза сувог грожђа из Грчке и усвајање првенства; Милана А. Божића и другова на Претседника Министарског савета о неправедном прогањању националног чиновништва; на Министра пољопривреде о дефинитивном решењу добровољачког питања; на Претседника Министарског савета о општој политичкој ситуацији у земљи; Душана Иванчевића и другова на Претседника Министарског савета о недоношењу новог закона о штампи, удружењима, зборовима и договорима и о избору народних посланика; Манфреда Паштровића и другова на Министра трговине и индустрије и Министра саобраћаја о увозу грчких сувица-коринта; на Министра финансија о трошарини на вински дестилат и усвајање првенства; Драгише М. Стојадиновића и другова на Претседника Министарског савета о задржавању положаја директора Аграрне банке г. Добривоја Стошовића, Министра просвете и народног посланика; о постављању банкарског чиновника др. Јована Гашића за државног чиновника IV групе II степена и усвајање првенства; на Министра правде о раду државног тужиоца Чедо Радосављевића у Неготину — Крајина и усвајање првенства; др. Ђорђа Марковића на Министра пошта, телеграфа и телефона о признању права на пензију и права на положајни додаток бив. контрактуалним поштарима; др. Уроша Стајића на Министра финансија о смањењу цена монополским артиклима који се троше на селу и усвајање првенства; др. Јанка Баричевића и другова на Министра унутрашњих послова о поступку полицијских власти противу Добро-

сава Јевђевића; Ивана Прекоршека и другова на Претседника Министарског савета о смањењу припадности државним и самоуправним службеницима; др. Рика Фукса и другова на Министра просвете о монополу школских бележница; на Министра социјалне политике и народног здравља о станбеним киријама; на Министра финансија о исплати бановинских и општинских приреза као и приреза среских одбора за путеве; Војислава Лазића на Претседника Министарског савета о исхрани и запослењу народа у селу и граду и усвајање првенства; Драгише М. Стојадиновића и другова на Претседника Министарског савета о додатку Министрима за бензин и издржавање аутомобила и усвајање првенства; на Претседника Министарског савета о великом размештају учитеља и професора и усвајање првенства; Василија Трбића и другова на Министра просвете о отварању потпуне гимназије у Прилепу и усвајање првенства.

8 — Саопштење извештаја г.г. Министара да ће одговорити на посланичке интерпелације, када прикупе потребне податке и то: Министра унутрашњих послова на интерпелације др. Ђорђа Марковића о поновном именовану старе општинске управе у Хрв. Дубици и незаконитом раду претседника општине Мартиновића; Ђорђа Јевтића о раду командира жандармеријске станице у Белановици; Министра грађевина на интерпелацију Стјепана Новаковића о оправци државне цесте Чаковец—Вараждин—Сесвете; др. Ђорђа Марковића о подизању бунара за пијаћу воду у Срезу костажничком;

9 — Саопштење захтева Министра правде о продужењу кривичног поступка противу народних посланика;

10 — Саопштење оставки народних посланика на положаје претседника општина;

11 — Отсуства народних посланика;

12 — Саопштење молби и жалби;

13 — Саопштење разних аката;

14 — Одговор Претседника Народне скупштине на питања народних посланика: Василија Трбића о Драгиши Цветковићу, народном посланику, који је истовремено и Претседник општине града Ниша; Драгише Стојадиновића о Добривоју Стошовићу, Министру просвете и народном посланику, који је у исто време Директор Привилеговане аграрне банке и о повреди §. 12 Закона о пословном реду у Народној скупштини; Војислава Лазића о нераду Народне скупштине; др. Уроша Стајића о цензурисању говора народних посланика и о забрани прештампавања тих

говора из стенографских бележака у посебне књижице.

Говорници: Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић (осам пута), Министар финансија Душан Летица (четири пута), Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан Стојадиновић (шест пута), Министар без портфеља и заступник Министра саобраћаја др. Шефкија Бехмен, Министар физичког васпитања народа и заступник Министра социјалне политике и народног здравља Мирко Комненовић, Министар пољопривреде Светозар Станковић, Министар правде др. Миле Мишкулин, Министар просвете Добривоје Стошовић, Драгиша Стојадиновић, Милинко Милутиновић (три пута)

Дневни ред:

- 1 — Избор Верификационог одбора (21 члан);
- 2 — Избор Административног одбора (21 члан);
- 3 — Избор Имунитетног одбора (21 члан);
- 4 — Избор Одбора за молбе и жалбе (21 члан); и
- 5 — Избор Финансијског одбора (31 члан)

Говорници: Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић (три пута)

ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ II САСТАНКА

- 1 — Спроводно писмо, Указ и предлог закона о иступима са образложењем
- 2 — Спроводно писмо, Указ и предлог закона о привредним задругама
- 3 — Спроводно писмо, Указ и предлог трговачког законика са образложењем
- 4 — Спроводно писмо и Указ о предлогу закона о конвенцији о узајамним односима по предметима судским, грађанским и трговачким, закљученој и потписаној у Анкари, 3 јула 1934 године, између Краљевине Југославије и Републике Турске
- 5 — Спроводно писмо и Указ о предлогу закона о размени нота између Краљевине Југославије и Републике Чехословачке
- 6 — Спроводно писмо и Указ о предлогу закона о допунском споразуму уз конвенцију, потписану у Београду, 30 јануара 1935 год., између Краљевине Југославије и Краљевине Румуније, којом се регулише питање држављанства и завичајности лица која су услед

разграничења изгубила своје првобитно држављанство

7 — Спроводно писмо и Указ о споразуму о извозу опијума, закљученом и потписаном у Београду, 17 децембра 1934 године, између Краљевине Југославије и Републике Турске

8 — Спроводно писмо и Указ о предлогу закона о конвенцији о примени међународног правилника за пловидбену полицију и обављању полицијске службе на делу Дунава који образује границу између Краљевине Југославије и Краљевине Румуније, закљученој и потписаној у Београду, 10 фебруара 1933 године, између Краљевине Југославије и Краљевине Румуније

9 — Спроводно писмо и Указ о предлогу закона о конвенцији и настановању, закљученој и потписаној у Анкари, 6 септембра 1934 године, између Краљевине Југославије и Републике Турске

10 — Спроводно писмо Претседника посланичких клубова о измени алинеје II § 19 Закона о пословном реду у Народној скупштини

11 — Интерпелације народних посланика: др. Уроша Стајића (две), Милана Божића и другова (четири), Николе Соколовића и другова, др. Рика Фукса и другова (девет), Стјепана Новаковића (две), Василија Трбића (две), др. Ђорђа Марковића (четири), Ђорђа Јевтића (четири), Драгише Стојадиновића и другова (пет), Душана Иванчевића и другова, Манфреда Паштровића и другова (две), др. Јанка Баричевића и другова, Ивана Прекоршека и другова и Војислава Лазића

III РЕДОВНИ САСТАНАК — 14 НОВЕМБРА 1935 ГОДИНЕ

Пре дневног реда:

- 1 — Читање и усвајање записника II редовног састанка;
- 2 — Саопштење о конституисању сталних скупштинских одбора: Верификационог, Административног, Имунитетног, Одбора за молбе и жалбе и Финансијског;
- 3 — Саопштење оставки народних посланика на положаје претседника општина;
- 4 — Саопштење интерпелације народног посланика др. Рика Фукса и другова на Министра просвете о разрешењу Енгелберта Гангла, првог заменика Старосте Савеза Сокола Краљевине Југославије, од дужности члана бановинског школског одбора.

Говорници: Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић (четири пута); Војислав Лазић

Страна

Страна

Дневни ред:

1 — Избор одбора за проучавање законског предлога о привредним за-
другама;

2 — Избор одбора за проучавање предлога трговачког законика;

3 — Избор одбора за проучавање предлога закона о иступима;

4 — Избор одбора за проучавање

законских предлога о међународним уговорима и споразумима; и

5 — Избор одбора за проучавање предлога резолуције о измени алинеје II § 19 Закона о пословном реду у Народној скупштини

331—337

ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ III САСТАНКА

1 — Интерпелација народног посланика др. Рика Фукса

337—338

Регистар говорника

ВАНРЕДАН САЗИВ ЗА 1935 ГОДИНУ

Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић — 3, 10.*)

МИНИСТРИ:

Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан М. Стојадиновић — 6.

Министар унутрашњих послова др. Антон Корошец — 11.

НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ:

Војислав Лазић — 3.

I РЕДОВАН САЗИВ ЗА 1935/36 ГОДИНУ

Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић — 37, 42, 47—48, 49—50, 56, 330, 337.

Привремени Претседник Народне скупштине, најстарији по годинама народни посланик Стеван Јанковић — 35—36.

МИНИСТРИ:

Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан М. Стојадиновић — 40, 46, 50.

Министар без портфеља и заступник Министра саобраћаја др. Шефкија Бехмен — 44.

Министар пољопривреде Светозар Станковић — 44.

Министар физичког васпитања народа и заступник Министра социјалне политике и народног здравља Мирко Кóмненовић — 44.

Министар просвете Добривоје Стошовић — 46.

Министар финансија Душан Летица — 45.

Министар правде др. Миле Мишкулин — 45.

НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ:

Лазић Војислав — 330.

Милутиновић Милинко Р. — 49.

Стојадиновић Драгиша — 48—49.

Чвркић Војко Р. — 35.

*) Цифре означају стране.

Стенографски биро

в. д. шефа

НИКОЛА РАДОВИЋ

Секретар

ЈОВАН МАШКОВИЋ

СТЕНОГРАФСКИ РЕВИЗОРИ, СТЕНОГРАФИ И СТЕНОГРАФСКИ ПРИПРАВНИЦИ

Момчило Радовановић, Момчило Бојић, Светислав К. Раденковић, Тихомир Поповић,
Љубомир Марковић, Јелисавета Ристићева, Сава Павловић, Страхиња Ђорђевић,
Радомир Јанковић, Љубомир Нинић, Ђорђе П. Исаковић, Нестор Малинић, Јулије
Баршић, Божа Божић, Богдан Будимир, Милорад Ађимовић, Миодраг Миловановић,
Идриз Дервовић

Шеф коректора

ПЕТАР Ј. ПАУНОВИЋ

Технички коректори

Стеван Ј. Живановић и Ђорђе Т. Стаматовић

